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Vragen van lid Madlener (PVV) aan de Minister van Infrastructuur en Milieu 
over het bericht dat Ballast Nedam stopt met complexe werkzaamheden 
(ingezonden 7 mei 2015). 

Antwoord van Minister Schultz van Haegen-Maas Geesteranus 
(Infrastructuur en Milieu) (ontvangen 20 mei 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het onderstaande bericht?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u, gezien het nieuwsbericht, aangeven wat de gevolgen zijn voor de 
ontwikkeling van de verbreding van de A15? 

Antwoord 2
Voor de afronding van het project heeft het besluit van Ballast Nedam, om 
zich deels terug te trekken uit het project A15 Maasvlakte-Vaanplein, geen 
gevolgen. De in het MIRT Projectenboek 2015 opgenomen mijlpaal openstel-
ling uiterlijk eind 2015 wordt hierdoor niet beïnvloed. 

Vraag 3
Kunt u, gezien het nieuwsbericht, aangeven wat de gevolgen zijn voor de 
infrastructurele ontwikkelingen van Nederland? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 3
Nederland is gebaat bij een gezonde bouwsector. De komende jaren zal er 
vanuit de rijksoverheid – net als in de afgelopen jaren – een behoorlijke 
hoeveelheid (ook kleinere) projecten op de markt worden gebracht. 
Ballast Nedam heeft aangegeven zijn belang in grote infrastructuurprojecten 
af te bouwen en de omvang van de infrastructuuractiviteiten te verkleinen, 

1 Nu.nl, 6 mei 2015, http://www.nu.nl/beurs/4041591/ballast-nedam-zweert-grote-complexe-
werkzaamheden-af.html
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maar er zijn naar mijn mening nog voldoende potentiële opdrachtnemers 
voor deze projecten. De lopende aanbestedingsprocedures bevestigen dit 
beeld. 

Vraag 4
Ziet u nog toekomst in het gunnen van complexe infrastructurele projecten 
aan één aanbieder? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 4
Grotere en meer complexe projecten worden in de praktijk niet aan één 
bedrijf gegund, maar aan een combinatie van partijen. Dit in verband met het 
multidisciplinaire karakter van een dergelijk project en de eisen die gesteld 
worden aan gegadigden. 

Vraag 5
Bent u bereid deze vragen voor het AO MIRT van 27 mei 2015 te beantwoor-
den? 

Antwoord 5
Ja.
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